

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/34940>

Тип работы: Эссе

Предмет: Макроэкономика

-

на новой неделе. На рынке наблюдался «эффект домино».

Сложившаяся ситуация стала результатом беспечности и недооцененности рисков. Инвесторы недопустимо долго

пренебрегали расширением санкционного списка. Мнение, что список никак не повлияет на финансовую обстановку оказалось ошибочным. Первыми почуяли опасность на гонконгской бирже, участники торгов забеспокоились, предвидя серьезные скачки на бирже.

Перегретый рынок капитала, давно не сталкивался с натуральной коррекцией.

Между тем, Минфин США заявил, что американским компаниям запрещается вести бизнес с людьми компаниями, указанными в списке. Также дополнительным поводом для падений бумаг было заявление Трампа в Twitter, о большой цене, которую Россия заплатит за свою политику в Сирии.

Со стороны России был дан твердый ответ о возмутительности данных действий с точки зрения законности. Что делать в сложившейся ситуации?

Дмитрий Медведев созвал экстренное совещание и правительству были даны указания разработать зеркальные меры. По оптимистичным прогнозам, если внешняя обстановка не будет ухудшаться, то индекс может остановиться в пределах 2050-2085 пунктов.

Сейчас необходимо признать, что России вошла в период противостояния с США и западными странами. Стал очевиден тот факт, что нужно перестраивать российскую экономику в соответствии с новыми реалиями на внешних рынках. Попустительство в

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/34940>